2022 EE BETU—IEEHER

EE-Hif:2022F 12 H 12 B~12 B 16 A (4 )

B4k : 500 £ (B 7%k 500 #X. [E14R %K 496 44, [EIUNER 99.2%)

B8 L1954

E#E D A= 1—

BIZL=<%LN:2 HRITEA: 128 &

HKIFEZHY BIRAZ—
ClxA EDORIEA
EAHE DRI MEAYSS (BRRRLYIUY)
EDEEREE EHOEM(HHA)
= 4311373
EREELERORETEHE
EHLEBTORAKEIIZ
EHOEM(HHA)
1.5
F A ETERI n=496
201X 2
304X mmSm10
404X 40 6
50% 54 66 2 23
601X 35 39
704K L E 23" 19
F{XA B 26 42
0 100 150 200
B T EZE L=</ % A1l 4~ B8R
2BEER
BFEANER n=496
£ K 371 117 8
ST 124 a7
ZTE 158 37
E &L =<4y 2
T4 51 4~88 33 8
0% 40% 60% 80% 100%
XKIF B2 F Y BIRA= 2 — ZEIRA~BEH




FHREBSEANER n=496

20
SO
A0 S O S
SOFE R 2
604C e 2 s o
ZOAK A o S A e
FATEE e e 8
0% 20% 40% 60% 80% 100%
wOKIERBEZFY wmERATa— 0 E#BIRFTHEH
<@EHH>

ZIFADRERSZVADTLED,

ZIXA DS n=371

KN & = 312 252

5% m®#«# @ = 107 512
ZM% @mg= 1130 141
EIZFL/=<AELY s s 2
TERIAER SER s e
0% 20% 40% 60% 80% 100%
m A=y m OO HT =L nhbED3ERL

m AR HSHLY B PHSHLY v EIRAEH

20K
301K
401K
501K
601K
70K L E
EIRFBH

TIXADMN=E(FERTD n=371

0% 20% 40% 60% 80% 100%
m M=y m P mbL&HERLY
mAOOOHLALYEOHSHLY ERAER




-EREROODTLED,

B2as 24KE =371
2K 3 294 70 1
St 102 20
zZHE 2 127 27 1
&L =<7 2
ERARAE 1 63 23
0% 20% 40% 60% 80% 100%
EEL mPPZL  BEIERL - OPDLGEL mdELy 0EBIRTH

BT OB FIFLADTLIZD,

BEZHL BHT OKRTIT n=371
2K 11 289 67 &
5% 4 96 21 @B
ZE 6 128 24
EZEFL =<7y 2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

HEL s POBLY  BEIERLY - OREN mEN 0 EBRTE

BEZHY BENT OBRSTF(ERR) n=371
201% 2 1
301K 2 13 3
401X 1 52 6 W
50/ 5 91 21 1
60k 3 67 21 1
70K L L 47 7
FHKFEH 17 9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

EELY mPOEND CBEIERLY - POEND miELY 0 EBIRAE




-BmEFODSTLED,

ZHEDRAE n=371
2K B 319 45 1
St 2 110 10 B
=z 1 134 22
E&EL =<7 2
T4 31| A~ BA 73 13 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%
BELD mPPZL BEIERL OO0 DE0 G0 0 EIRFEA
BT OBEIZVNMTLEM,
ZHY BT DRE n=371
2K 1 204 146 L)
5% 1 80 37 L)
zZHE 1 74 76 &=
E&L =LAy 2
T4 51 A~ BH 50 31 6
0% 20% 40% 60% 80% 100%
mELY B PR BESERLY ¢ OGS EL maTfzly o EIRAEA
-BEUAHT (BY) [FLdhTLEZDY,
RZFL Y n=371
=R Az 82 160 ” |
S Ec—— 29 54 2
22 sSEs 35 62 2
E& L =<7y 2
TERIAEA  2Ea 18 42 i |
0% 20% 40% 60% 80% 100%
mEREUL mOPRLY A5DD ¢ OOEND mEL 0 EIRTE




- 2ARDFEREIXNOATLED,

BZHY BRE n=371
2K NG 215 68 227
S 2 70 19 8
ZE o 87 31 8D
EZ&L =<7 1 1
TR AR 57 17 6
0% 20% 40% 60% 80% 100%
R nIFIEERE 0 EBLTHLL nOOFHE mRE o FBIRTE
<FBRAZa2—>
EREEXLHAMTLED,

BiRA=1— 2k i
£k 1 9 89 14 @
B 13 32 10 2
zit @ 4 31 1

HRAFE 2 26 3 2B
0% 20% 40% 60% 80% 100%
BZLY nOPEL  BEHERL nORLLELY w0 BIRTE
BIRAZ2—2K= (FEHKA) n=117
301% 7
4018 M1 23 3 =
501% 3 20 3 |
601% 3 22 5
704% 1 3 2
FHKAFEE m 14 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%
BEEZLY mOPELN B ERBLY mOPAE0 mAEN 0 BIRAEE




SBRAF XL TLEZ DY,

BIRA=a— BRfTIT n=117
2K 3 105 9
S 41 6
ZHE 1 34 2
MRIAEE [2 30 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%
EEWD 2 OHEN B5E5FELY mAONEN miEL 0 EIRAEH
iE_E*R)(::L— [Hi{ﬂ-[d- (fﬁ‘ﬁf':l']) n=117
301K 7
401K 29 2
501K 25 2
601k m 25 4
701K AL 6
FHAEH 2 13 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%
EEVD 2 OOEN BESIERLY mOAOEND miEL 0 ERAEE

-BEFOLSTLED,

2k
it
Tt
TR 8R

0%
AN

BRAZ1— B i
91 2 B
34 11 2
32 4 1
25 7 1

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
PHEZLY  BEHERL n PR G0 Ly o EIRFH




REEEIXVLADTLED,

BRAZ2— REEE n=117
2 109 71
Fit 44 3
i 33 N 1
14 5l 4 B 32 |
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ALY mOPELY  BEIERLY mO0REN mafkly o ERTH

-BUMF (FY) IR TLED,

BIRAZ2— FY n=117
= e 39 51 1
S e 24
ZiE I 1 14
TERIER S 13 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

mEL mOBEN S5D5 mAHHEN mEN EIRABH

2ARDBREIZLHANTLE=D,

BRAZ— BEE

n=117

24 s 0 12 512

Bt s 26 5 3
=t 2 s

R LR

0% 20% 40% 60% 80% 100%
HiHE WEIFER 0 ELLTHEEL B OOFRGE R o ERTH




